菏泽高新区水发晨旭新能源有限公司 重大信息公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司基本情况

1.公司名称: 菏泽高新区水发晨旭新能源有限公司

公司简称: 水发晨旭

2.法定代表人: 赵磊

3.注册地址:山东省菏泽市高新区昆明路 1188 号(黄河水厂 院内)

4.经营范围:清洁能源技术开发、技术咨询;合同能源管理;建筑工程项目管理;企业管理咨询;光伏电力项目的技术开发、技术转让、技术咨询;光伏材料和设备的销售;电力设备、发电设备及配件的销售;建筑劳务分包;电力工程、环保工程的施工;售电服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

5.办公地址:山东省菏泽市高新区昆明路 1188 号(黄河水厂院内)

邮政编码: 274000

6.网址: 无

7.电子信箱: sfnyyxgsfbs@163.com

8.公司简介:

菏泽高新区水发晨旭新能源有限公司为水发清洁能源有限公司全资子公司,公司于2018年4月9日注册成立。

菏泽高新区水发晨旭新能源有限公司发掘菏泽市当地丰富的光照资源,拟投资建设了菏泽众兴牡丹水环境有限公司(原菏泽第三污水处理厂)2MW分布式光伏发电项目,采用6154块光伏组件,利用钢架结构搭建框架,以柔性支架结构布置电池组件,配以30台60KW组串式逆变器,经交流汇流箱汇流后接入污水处理厂380V侧,实现并网。项目采用"自发自用,余额上网模式",将所发电量供给菏泽第三污水处理厂使用,实现了双方的互利互惠合作共赢。目前项目已完成建设工作,计划于2021年底实现并网发电。公司相关重要信息会及时进行更新。

菏泽高新区水发晨旭新能源有限公司董事会 2021年12月30日